Мета: Вчити дітей правильно і чітко промовляти звук (л); навчати дітей співати українські народні пісні; звуконаслідувати слова, тренувати дітей у вимові з різною силою голосу; розвивати усне мовлення малят, голосовий апарат, пам'ять, увагу; сприяти розвитку мовлення дітей; викликати веселий, радісний, святковий, бадьорий настрій; виховувати ввічливість, чуйність, інтерес до народної творчості.
Хід заняття

Задзвонив телефон. Вихователь бере трубку і відповідає на дзвінок.

Вихователь (В.): - Діти, до нас у гості збирається прийти незвична гостя. Вона каже, що  в нашій групі дітки дуже веселі, добрі і вона хоче з нами потоваришувати. Хто ж це? Ви дізнаєтесь, якщо відгадаєте загадку:
В темнім лісі проживає, 

Довгий хвіст пухнастий має. 

Їй на місці не сидиться, 

А зовуть її ... (лисиця).
В.: - Так, малята, це лисиця. А ось і вона сама. (вносять іграшкову лисицю. Діти з нею вітаються). Лисичку звати Аліса і вона хоче з вами познайомиться. (діти по черзі називають свої імена). Алісо, яка ти красуня! 

В.: - Діти, уважно подивіться і скажіть, якого кольору лисиця? Який хвостик у лисиці? Які вушки в лиски? 
В.: - Лисиця — лісова тварина. Лисиця хижий звір, вона полює на дрібних тварин. Шубка лиски рудого кольору. Лисиця пухнаста, хутро її гарне. У лисиці гарний пухнастий хвостик з біленьким кінчиком. Лисичку вважають дуже хитрою. Зайчики дуже бояться лисицю. А ви, малята, також боїтеся руду лисичку? Я також думаю, що ні. 

Давайте пограємо з лисичкою в гру

Рухлива гра «Хитра лисиця»
В.: - Лисичка нікого не наздогнала. 

Вона добра, лагідна. Ось послухайте пісеньку про неї.
Я лисичка, я сестричка,
Не ходжу без діла,
Я гусятка пасла,
Полювать ходила.
А сьогодні, у неділю,
Треба відпочити,
Свою хатку гарнесенько
Треба прикрасити.
А щоб краща, а щоб краща
Була моя хатка,
Піти треба у гайочок
Квіточок нарвати.
В.: - Про кого співається в пісні? Що робила лисичка? Чим прикрасила свою хатинку лисичка? Вам сподобалась лисичка? Яка лисичка, на  вашу думку?

В.: - А зараз ми з вами вивчимо цю пісеньку і виступимо перед маленькими дітьми.
Лисичці Алісі пора вже вертатись в ліс. Вона вам вдячна за гостинність і на згадку про себе дарує баночку з варенням.
Заняття  природничого циклу 

«На дворі сніг, а тут весна: цибулька виросте рясна»» (для дітей молодшого віку)

Дидактична: Уточнити уявлення дітей про цибулю (кругла, жовтого кольору, є корінець). Формувати навички висаджування цибулі та догляд за нею.
Розвивальна: Розвивати спостережливість, зв’язне мовлення.
Виховна: Виховувати цікавість, готовність прийти іншим на допомогу.
Хід заняття

І. Вступна частина.
(Діти заходять у групу, вітаються)
Вихователь (В.): - Діти, до нас в групу надійшов лист від бабусі Дарини. Вона запрошує нас до себе в гості. Згодні провідати бабусію Дарину? На чому ми туди поїдемо? (варіанти дітей)

Отож, сідаємо на поїзд  та вирушаємо в гості:


Паровоз загудів


І вагони покотив.


Чох-чох, чу-чу!


Я далеко вас помчу 

(діти приїхали до бабусі. Бабуся саджає цибулю в горщик. Діти вітаються з нею). 

ІІ. Основна  частина.
В.: Бабусю, що це в тебе в кошику?

Бабуся (Б.): - Дітки, хочете дізнатись, що в мене в кошику, відгадайте загадку:

Сидить Марушка в семи кожушках;
Хто її роздягає, той сльози проливає.
Б.: - Так, це цибуля.


В.: - Бабуся Дарина, а що це ти робиш?

Б.: - Саджаю цибульку в горщик з землею. Коли вона підросте, у неї з’явиться зелене пір’ячко, в якому багато є вітамінів. А потім ви приїдете до мене знову, ми зірвемо зелене пір’ячко та будемо його куштувати.

В.: - Дітки, давайте допоможемо бабусі посадити цибулини в землю. 

Б.: - Якого вона кольору? (дістає одну цибулинку) Якого розміру? Яка на дотик? 

А ще в цибулинки є корінець. (показую дітям. Діти повторюють)

Візьміть кожний по цибулині. Спробуйте покачати цибулину по долоні. Котиться чи ні? А чому котиться? Підійдіть всі до столика. Бабуся Дарина навчить нас саджати цибулю

Б.: Дивіться уважно, дітки. Саджати цибулинку треба корінцем донизу. Спочатку зробимо лопаткою ямку. Ось так. Ямка має бути такою, щоб цибулинку було видно із землі. (діти роблять ямки)

А тепер почнемо саджати цибулинку в ямку: беремо її в руки корінцем донизу, кладемо цибулинку в ямку і вдавлюємо її трішки в землю, але так, щоб цибулину було видно із землі. (діти садять цибулю). Пальчиками примнемо землю навколо цибулинки. І щоб вона добре росла  і у неї з’явилось зелене пір’ячко, треба трішки полити. Ось так. Візьміть серветки, витріть ручки.

В.: - Молодці, ось і допомогли бабусі посадити цибулю. Приїдемо до неї трішки пізніше і побачимо, як підросла наша цибулька та що нового в неї з’явилося. 

Гра  «Сонечко та дощик»

 III. Підсумок заняття 
Б.: - Я вам дуже вдячна за допомогу. Подивіться, як вдало ми попрацювали. А у мене для вас сюрприз – пиріжки. А з чим - здогадайтесь самі.
